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typedef struct {
char ctl;
char ct2[2][6];
char ct3[3][2](2];
long 1t1;
long 1t2[2][6];
long 1t3(31[21[2];
Int64 11t1;
Int64 1t2[2][6];
Int64 nt3(312112l;

} TEST1C;

typedef struct {

char dt1;
struct {
char  dt2;
short  dt3;
TEST1C stestlc;
long  dt4;
Int64  dt5;
¥ stest1b;
short dtb;
long dt6;
Int64 dt7;
} TEST1B;
I
I 7 a—r VESE S

/
TEST1B STest1B;
TEST1B *PTest1B;




2—2) a—hVEHOESH

I
I 0 —H NVERESEH
I
void  ParTest1B(TEST1B *ptest1b)
{

TEST1B temp;
TEST1B temp22[2][2];
TEST1B *ptemp;
TEST1B *ptemp22[2][2];

temp =*ptest1b;
temp22[0][0] = *ptest1b;
temp22[0][1] = *ptest1b;
temp22[1][0] = *ptest1b;
temp22[1][1] = *ptest1b;
ptemp = &temp;
ptemp22[0][0] = &temp
ptemp22[0][1] = &temp
ptemp22[1][0] = &temp
ptemp22[1][1] = &temp
}
[#i2]
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3. BERN (Zo— V)

3—1) MEEMZSL ITESTIB STestIB] 22T 5,

-
77UF F-5(0) EFG TL-7(8) BWRAHN AT¥30) AILT(H)

I 121k EhA DIPCOFFE0087B |~ JEIMA [~ view CPU RGFEEENN(JTAG)4.OkAdvanced 120.000x1 EAEIEN---- TOP|
OFFE0052C [ﬂim: ~| | 8rc C Mix C Asm lSlruclHXSSx_iest.c ~ | =Tt &
+ FFEOD52C: 247 STestIFtest(); ﬂ
+ FFE00530: 248 STest 1Gtest (); ~

249 o
+ FFEOD534: 250 f2(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10);
+ FFEOD553: 251 time64 = ParTest0(LoopCnt,LoopCnt64,time6d);
+ FFED0585: 262 ParTest1(Caray1 [0],Saray1[0],Laray1 [0],LLaray1[0],Fdt,Ddt,LDdt);
» FFE005D3: 253 ParTest2((char #)Carayl,(short ®)Sarayl,(long #*)Larayl,{Int64 *)LLarayl);
+ FFEOOSEF 254 ParTest3((char #)Carayl,(short #*)Sarayl,{long *)Larayl,{Int64 *)LLarayl);
» FFE0060B: 255 ParTest4(Caray! [0l {=hort #VSavav] |arayli (0] (Totfd &M laraylhe
» FFE0062D: 256 ParTestS((char *) zsp-< 2%350 > F LE$E [STest1B = void |
+ FFE00655: gg; ParTest6({char)Lg variable stret) &2 A FRETSNG,
+ FFED0677: 259 LocTest1();
+ FFED0685: 261 ParTest 1G(&STest 1G);
+ FFEOOBSF: 262 ParTest 1B(P STest1B == void variable struct i
+ FFED0BSD: 263 ParTest 1G(PTESTTGYT
264
+ FFEDOGAB: 265 zeepromset ()3
« FFEOOBAF: 266 Test 1Wset ():
+ FFEOOEB3: 267 Test 1Xset ();
+ FFEOOEB?: 268 Test1Yset();
+ FFEOOGBE: 269 1
270}
21/
212 i/ long ClockSelect (long khz, long mode)
213/ mode =
214 /7 == 0 Non —
96 I == 1 UNPN{ Tallz 90Md-Y EPK {1 DR /ON0T KA PrEATT PPrER{A DPEE {1 PREn {1 é
|@ Bp1 FFE0OTE [I260:StructR¥SE v [WD v -] ¢ gp2 [000000000 | ~[er <
00000000 p=4rax ~|[XFEUEDT ~][char ~eE ~IFETHE
0000000 RAM: FF FF FE FF FFE FF FE FE FE FF FF FF FF FF FF FF |aceeeseancnacnas
0000010: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF |ovirivnennnennns
0000020: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF |eeevirenennnnnns
0000030: FF FFFF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF Jeeevereccnnsanas

Go IBreakletMnnl Resell Win | Reg |Watchl Sym lTracel Step |CTrac|CStep|

Start || | Info | Log [ Esc | Stupv
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3—2) YURERA L MLIDIRRETHZ U v 7%, Gl A% (1) ~ (4) Z8RLET

== A-one H-DEbugger & Flashwriter for Ver24.008 A-one AH8000 Ver24.00(OFF LINE)

J74IUF) FT-9(0) EF(G) TL-7(8) EBIWAH(N) AT¥3av(0) AINT(H)

I i#1k F3A DIPCOFFEN087B [~ JEHR [~ Vicw CPU RGFSEBNN(JTAG)4.0kAdvanced 120.000x1 FiALKEY---- Tl]"l .
foFFEnoszC  [=ear: ~I[ [# Src © Wix © Asm J[StructRueex_test.c | iiti-tit &
« FFEOO52C: 247 STest IFtest(); Py

FEOO0530: 248 STest 1Gtest (); Ps
249
+ FFE0D534: 250 fz(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10);
+ FFED0553: 251 time64 = ParTest0(LoopCnt,LoopCntB4,time64);
+ FFE00585: 252 ParTest1(Caray1[0],Saray1[0],Laray1[0],LLaray1[0],Fdt,Ddt,LDdt);
+ FFE0D05D3: 253 ParTest2({char #)Carayl, (short ®)Sarayl,{long #)Larayl, (Int64 *)LLaravl):
» FFEOOSEF: 254 ParTest3({char #)Carayl,{short ®)Sarayl,{long #)Larayl, (Int64 *)LLarayl);
+ FFE00G0B: 255 ParTest4(Caray1[0], (short #)Sarayl,Laray1[0],(Int64 *)LLarayl);
+ FFE0062D: 256 ParTest8({char #)Carayl,Saray1[0],(long *)Larayl,LLaray![0]); —I
» FFE00B55: 257 ParTest6({char)LoopCnt, (short )LoopCnt+1, (TEST1 #)&STest1);
258
« FFEOOE77: 259 LocTest1();
-
. FFE00685: 281 ParTest 1G(b L SEB/Z S (E) 2 )]
+ FFEDOEBF: 262 ParTest 1B(P1 N-YIDEZEICPCEESE(P) (2)
+ FFE006SD: g:i ParTest 1G(P1 ETEVTSETRA) 3
. FFEOOGAB: 265 zeepromset (} Fo-2¥2ab-23y&RM )
+ FFEOOBAF: 266 Test 1Wset (); R ——
+ FFEOOBB3: 267 Test 1¥set(); 2YTROEE-ELR)
+ FFEOOBB?: 268 Test1¥set(); CQViewER(O
+ FFEOOBBE: ggg } } HYTEF(D)
Py L R T ——— DAIFRTRW)
e i/ long ClockSe = = BiamE
278 /7 node TEARITAIESX)
214 Jf == 0 Non MakeE1T(2) >
CXLIT == 1 WnendTe bOKR T POEE 71 PR A ¥
@ BP1 [OFFEO0S7B [N260:StructRXee v |0 =~ ®%(F) ~lecr =]
- BRI () 4
— AT B (S) “ 16 = EHR
0000000 RAM: FE FF FF FF BRE&2T978(0) | T 2
0000010: FF FF FF FF P -
f\ -
0000020: FF FF FF FF A= hd
0000030 FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF Joeeururnnnnnnnnn ¥
Go |Break |RslMon| Reset I Win | Reg | Watchl Sym I Tracel Step | CTrac | CStepI
N
: ! v
Start || Info | Loz || Esc | Stop




3 —3) wHil AR OE E

W mtan

L' ISTest 1B I

Data Address[00002D44]

dt1 == 0x01 Dec=001 g
testlb o= void member struct
dts X 0x000D Dec=00013
dté x0000000E Dec=0000000014
dt? == 0X000000000000000F Dec=00000000000000000015

WHEIRA LS TRIET DAL

[variable| Zf5ET 5,
THE(E :
v ||variable 3|

F= DEFSK (1)FHH/EE

sTiBE?

B o] v |[STestiB.stestib] ~]
Data Address[00002048] 1
dt2 == (x02 Dec=002

dt3 == 0x0003 Dec=00003

testic x void member struct

dt4 EA\0x0000000B  Dec=0000000011

dts E= D<000000000000000C  Dec=00000000000000000012

TE(E

| \ L"variable

o2 e

FARLTWD AN EBRT DAL (XTI 0 ) v ) T5,

BAERBIA 73—
BiazFr L ET,



W mtan

Rl B ;
B |i|JJ v ||STest 1B. stest 1b. stest Ic| -]

Data Address[00002D98]

ct1 == 0x04 Dec=004 el
ct2 [0]([0] == 0x05 Dec=005 el
ct3 [0J[0][0] == 0x06 Dec=006 o
It == 0x00000006  Dec=0000000006
1t2 [0][0] == 0x00000007 Dec=0000000007

L3 () (0) (0] K=" 000000008 Dec=0000000008

I1t1 =X 0x0000000000000008  Dec=00000000000000000008
Itz [0][0] ==\0x0000000000000003  Dec=00000000000000000003
113 [0](0][g] == OX000000000000000DA  Dec=00000000000000000010
gL (] -
[ / \ v ||variable ~ =

= |[ETestiB. stest Ib. stestlc. 1£3 (0T (01 [0]] |
ata Address[000020498]

(][] fo] == 0x0000000% Dec=0000000008
(01001017 == O=00000009 DEC=UDDDUDDDUE--Tsi:;;;£éa§”0)§§ﬂ%
(01011001 == 000000004 Dec=0000000010
(01011011 == n=0000000B Dec=0000000011
(11001 [0] == nx0O00000C Dec=0000000012
(11001011 == 0=00000000 Dec=0000000013
(11011 00] == 0=0000000E Dec=0000000014
OI011 01T == =0000000F Dec=0000000015
(21001001 == Dx00000010 Dec=0000000016
(21001011 == 0=00000011 Dec=0000000017
(21011001 == 0=00000012 Dec=0000000018
(21011011 == 0=00000013 Dec=0000000013

A0 {E _"
I * |lvariable LI
AL

KT FRIEN OB 2T DA
ZZ® PullDown| THRET D,
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(3-5]
& ﬁ:s :’, 1
L35 IllJJ LIISTest1B.stestlb.stestlc.It3[0] (0100 +|
~Data Address[00002D98] "
(o] [oJ[0] == 0x00000008 Dec=0000000008
[01[0][1] == 0x00000009 Dec=0000000003
[01[11[0] == 0x00000004 Dec=0000000010
[01[1]1[1] == 0x0000000B Dec=0000000011
[11[0][0] == 0x0000000C Dec=0000000012
[11[0][1] == 0x0000000D Dec=0000000013
[17011[0] == 0x0000000E Dec=0000000014
[11[11[1] == 0x0000000F Dec=0000000015
[21[0][0] == 0x00000010 Dec=0000000016
[21[0][1] == 0x00000011 Dec=0000000017
(21011 [0] == 0x00000012 Dec=0000000018
[21[11[1] == 0x00000013 Dec=0000000019
~EE(E ’
| L"variable L” LI
5 variable -
dump(byte)
S TEFRDATY I A TEATET B, F>¢m“ﬂmﬁ)
dump( int64

F Bk :
i I_l_lJ _~|[STest 1B. stest 1b. stest 1c. 1t3[0] [0] [0]] v |

Data Address[00002098]

00002038: J0000008 100000003 00000004 00000008

00002DA8: 0000000C 0000000D 0000000 0000000F

00002088: _ 00000010 00000011 00000012 00000013
ZN

Nong| #A 7 DX 7THRKR

TE(E :
[ v ||dump{long) v |lHex x|

//IT'
— 71—
FoER AR E
HEX::16 #:3
DEC::10 15k
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4. BRI (m—AVZED)

4—1) v—A/UEBIERFRA #5150 TTESTIB  #ptestlb] 2T %,

== A-one H-DEbugger & Flashwriter for Ver24.00B A-one AH8000 Ver24.00(OFF LINE)

I74UF) F-5(0) EFG) TL-7(B) BURAHN) ATYIVO) ALT(H)
| £  FHA DIPCOFFEDZFCD [~ JEIMA ™ Viev CPU RSFSEENN(JTAG)4.OhAdvanced 120.000x1 ZAEIEA---- TOF

OFFE02FCT  |=HParTest 1B ~[ [ Src © Mix  Asm Jparatest.c ~ | EiT2-hek
%7 77
388 // A- DL EHEEH
33 //

360 void  ParTest1B(TESTIB #ptestib)
FFEO2FC1: 381 {

*
362 TESTIE temp; BINZ~ T A% RA > b LET & [#(0x2D40) == void
363 TESTIB temp22 [2][2]; register local symbol pointer stret] & 5% A 7733
364 TESTIB #ptemp: .
365 TESTIB #ptemp22[2112]; | ™ °

366

367 temp mprest1b;

. 02 o, B

: Egggig ggg :::Eg [g] [[:] ; *(0x2D40) == void register local symbol pointer structb

+ FFE03008: 370 temp22 [11[0] = #ptestib;

+ FFE0301C: 3 temp22 [11[1] = #ptestib;
372

+ FFE03030: 373 ptenp = ktemp;

+ FFE03035: 374 ptemp22 [0] [0] = &temp;

+ FFE0303C: 375 ptemp22 (0] [1] = &temp;

+ FFE03043: 376 ptemp22 [11[0] = &temp;

+ FFE03044: 377 ptemp22 [11[1] = &temp;

L FFE03051: 378 ] . |
379/

380 wvoid  ParTest1G(TESTIG #ptestiz)
« FFE03053: 381 |

382 TESTIG tenmp;
383 TESTIG temp2[2]; =
384 TESTIG temn23 (2] [3]; 3
29k TEQTIN snt amn®
|(: BP1 [OFFE00B7B [H260:StructRX86 v M0 ~ | - ¢ gp2 [000000000 | ~lfcr >
[ooo00000 i’RAM ~|[AEUED T ~][cher ~|16:¢ ~|
0000000 RAM: RESFPFD TF: FF T CF EERE KT FE FCFF: BF CEALE Jasssaweannonses B
0000010: FE FFFE F¥ FF I PF FF-FE R P B FF FFPE P Jocasaszanssnines -
0000020: FERFFE FERF EF FEFEFCEF FEFE FF EFPEFF Jascosnoansensines >
0000030: FERFFEFEEF Y PF FEEYEE TE FE B EPFEED |oousuncssansunss k2

Go |Break |RstMon| Reset I flin I Reg | 'ﬂatchl Sym I Tracel Step | CTrac | CStepI

_" Info| Loz I[_ Esc I Stopv|
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4—2) RURERA L FLIREBTEHZ U v 7%, dHlL/ AR (1) ~ (4) Z2@RLES

= A-one H-DEbugger & Flashwriter for Ver24.008 A-one AH8000 Ver24.00(OFF LINE)
TPLIUF) F-5(0) EFG TL-2(8) BWAHN AT¥3v(0) ANT(H)

1 E|3A DIPCOFFE02FCD [~ [EIHA [ View CPU RSFSEENN(JTAG)4.0kAdvanced 120.000x1 FiADHEE---- TOP|

i

OFFEO2FCI [ HfParTestiB =1 [@ src ¢ Mix © Asn Jearatest.c = =t &
w7177 2
358 J/ O-HIEHESH =
389 /7

360 wvoid  ParTest1B(TESTIE #ptestib)
« FFED2FCI: .l

382 TESTIB temp:

363 TESTIB temp22[2][2];
364 TESTIB #ptemp;

365 TESTIB #ptemp22 [2] [2];
368

MFFE02FCD: 367 temp =
. FFEOZFED: 388 temp22 [0) (0] = FE/EEED > m
+ FFE02FF4: 369 temp22 [01[1] = N-YINOZBICPCEEE(P) (2)
» FFE03008: 570 temp22 [1110] = ey
L FFE0I0IC: 371 tewr2l1I01] = ) /TIRER )
57 F-2¥2ab-vavB/RM )
+ FFE03030: 373 ptenp = e e ‘
. FFE03035: 374 ptemp22[0][0] =~ ST/EOREELIR)
. FFE0303C: 375 ptemp22 [0][1] = QViewER(0)
+ FFE03043: 376 ptemp22 [11[0] = HYTEF(D)
+ FFED3044: 377 ptemp22 [1][1] = _
. Frecsosi: 578 ) DAy FET(W) |
379/ ewkkkekiikkikiik _ —— otk
30 void  ParfestiGy 7 ArL7 o=siX)
. FFE03053: 3| | MakeZ73(2)
382 TESTIG temp;
383 TESTIG temp2[2] ~ H®R(D) .
384 TESTIG temp23[2 AFy 78I (S)
20F TEQTIN #rd amne
|(: BP1 [OFFEODE7E  [260: St ructRX6E v |M0 i Y >l ~f
[oo000000 | =R 1 REAIEM) e ~IFEG
0000000: RAM: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF Juosoooneooneonns 2
0000010: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF Jvereenneennenns. =
0000020: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF Jvevrveneennenns. -
0000030: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF Jvevevnneennennss 3
Go |Break |Rstlﬂon| Reset I Yin ‘ Reg | Watchl Sym I Tracel Step | CTrac | CStepI
~

v
start || Infol Log || Esc | Stop
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4 —3) FHil, 2R AR OB R

v |[#etestib |

Data Address[00002D44)]

dti == 0x01 Dec=001 Jart

testlb == kvoid member struct

dts x000D Dec=00013

dté 0X0000000E Dec=0000000014

dt? 0xN000000000000OF Dec=00000000000000000015
HEER A S CRIBT 28513,
[variable| ZFEET 2,

TE(@

| \ v||variable Vll LI

] \

FABRLTWDAUNRNEBIBTHGA8E. (X r ) w7 $5,

Sl E:

B o] |- ~~|[C#otestib). stestib] ~]
Data Address[00002048] 3
dt2 == 0x02 Dec=002

dt3 == 0x0003 Dec=00003

testlc =35 void member struct

dt4 =E\0x0000000B  Dec=0000000011

dt5 == 0\000000000000000C  Dec=00000000000000000012

TE(E :
| \ L"variable L” ;l

\

FARLTWDANEZBTDGAIL. (XTI v o) 35,

10
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v |[(kptest1b).stest Ib.stestic|

Data Address[00002D55]

TE(E

ctl == 0x04 Dec=004 n

ct2 [0][0] == 0x05 Dec=005 "

td L0010 N UxUb Dec=006 -

It1 0x00000008 Dec=0000000006

1t2 [0][0] =X 0x00000007 Dec=0000000007

1t3 [0][0][0]/ ==\0x00000008 Dec=0000000008

11t == Nx0000000000000008 Dec=00000000000000000008
It2 [0][0] == 0X0000000000000009 Dec=00000000000000000009
[1t3 [0J[0][0] == 0x\000000D000D0ON00A Dec=00000000000000000010

—

\

L”variable

=l

=

2

]

\

FARNLTWDAUNERRTLLEEIE, (XN r )y T 35,

E]I(*ptest1b).stestlb.stestlc.ct3 MIDIDIES:
Data Address[00002D55] '
WU U] == Uxt  Dec=00b i
(01101 (11 == 0x07 Dec=007 \;S;ﬁﬂmm%
[01[1][0] == 0x08 Dec=008 T
[01[1101] == 0x09 Dec=003 *
[11001[0] == 0xD& Dec=010 T
[11001[1] == 0x0B Dec=011
[11011[0] == 0x0C Dec=012
[1101101] == 0x0D Dec=013 n
[21[0]1[0] == 0x0E Dec=014 ’
[21001[1] == 0xOF Dec=015 n
[21011[0] == 0x10 Dec=018 n
[2101101] == 0x11 Dec=017 *e
TE (@ :
[ L"variable vll ~]|

/ N\
7 AN

H T FRTYN B2 T DA
ZZ® PullDown] TIRET 5,

11
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(3-5]
SHIBEEET ]
B o] +] - | [[retest by stest ib.stest 1c.cta (0] (0] (01] v |
Data Address[00002D55] ‘
[0T[0T[0] == 0x06 Dec=0086 o
[01[0][1] == 0x07 Dec=007 g
[01[1][0] == 0x08 Dec=008 s
(0101101 == 0x09 Dec=009 o
(11001 [0] == Ox0A Dec=010 s
[17[0][1] == 0x0B Dec=011 o
[1101]1[0] == 0xOC Dec=012 SN
(11011 [1] == 0x0D Dec=013 i
[21[0][0] == OXDE Dec=014
[2100][1] == OxOF Dec=015 PP
(23011 [0] == 0x10 Dec=016 o
(21011017 == 0x11 Dec=017 Vi
TE (@
| v |variable  ~| -]
ivariable :
dump(byte)
KT FRDAEY XA TEFEET D, i> dump(short
dump( long)
dump( int64)

2]
B | |+]-] - |[Ckotestib). stestib.stestic.cta (0] (01 [0]] ~]
Data Address[00002055] '
00002055: J6 107 08 09 0A 0B 0C 0D OE OF 10 11 00 00 00 05 |............. |
N
Toyte] #A T DX TFR
TH(@ 3
[ ~ l[dump(byte) v [[Hex ~|
71
I
TR
HEX:16 #551
DEC:10 #34

12
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4—4) v—0)UHEEIRRA 2258k TTESTIB  s*ptemp| BT 5

= A-one H-DEbugger & Flashwriter for Ver24.00B A-one AH8000 Ver24.00(OFF LINE)

I 7-F(0) EFG TL-9(B8) BWRAHN ATY3v(0) ALFH)
{81k E52 DIPCOFFE03035 [~ [EMA[ Vi-y CPU RSFEEBNN(JTAG)4.OkAdvanced 120.000x1 BiAGIEL---- TOP| !
OFFE02FC1 HﬁarTestlB LI IG‘ Src ¢ Mix ¢ Asm lparatest.c LII_ EITAT-MEL i)
387 /7 AI
358 /7 O- L ZEEEN :]
359 /7
360  wvoid ParTest 1B{TESTIB #ptestib)
+ FFED2FCT: 31 1
362 TESTIE tenp;
363 TESTIB temp22[2][2];
364 TESTIB #ptenp:
365 TESTIB #ptemp22 [2][2];
366
+ FFE0ZFCD: 367 tenp = #pt
+ FFEO2FED: 368 tenp22 [0][0] = #pt] B~ T RAZRA L NLETE Iptemp ==
EEEE:EE; ggg :empgg m EH 5 *P: 0x00001878 Dec=00000006274] L ¥ Shi=7 KL
+ H emp = ¥p -
. FFED301C: 371 tenp22 [11[1] = #pt AMEEFRRS D,
372
- 373
- 3?5 1 - [ —
| ptemp [0] == 0x00001878 Dec=0000006264 |
+ FFED3044: 377 ptemp22 [11[1] = &temp;
L FFE03051: 8718 ) _
319 /7
380 wvoid ParTest 1IG{TESTIG #ptestiz)
+ FFE03059: 381 1
382 TESTIG tenp;
383 TESTIG temp2 [2]; =
384 TESTIG temp23[2](31; =
Q0F TCOTID wed ~rame
[r: BP1 [OFFE03030 [#373:paratest.cv |0 ~|[ - ¢ gpz [000000000 | e =ff
00000000 |=RAM >||XFUELT  x||char ~|[16:& | RLE
[ [0000000: RAM: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF Jovevnoeonnneonns 2
0000010: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF [uvvvnseennnennes =
0000020: FFFF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF [uvvenevennsennes -
0000030: FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF FF [uevnnreenneennns 3
Go IBreak |R5tMun| Reset I Yin I Reg I Walchl Sym I Tracel Step | CTrac | CStepl D
N
v
tart || Info | Loz || Esc | Stop |

13
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4—05) RURERA L FLIREBTEHZ U v 7%, sl AR (1) ~ (4) Z@RLES

= A-oneH -DEbugger & Flashwriter for Ver24.00B A-one AH8000 Ver24.00(OFF LINE)

J7AMF) F-5(0) ETG) TL-7(B) BWRAHN ATY3VO0) ALTH)
| #ik EiA DIPCOFFE03035 [~ JEJEA [~ View CPU RSFEBBNN(JTAG)4.0kAdvanced 120.000x1 FiA[GJE---- TOP | I

OFFE02FCT  |=HParTest 18 ~| [ Src © Mix © Asn Jfoaratest.c ~|IT =718 )

/7T 77 ﬂ
358 // O—-HILZEEEEM =~
358 J/
360  woid  ParTest1B(TESTIB #ptestib)

« FFED2FCI: 381 {
362 TESTIB temp;
363 TESTIB temp22[2][2];
364 TESTIB #ptemp;
365 TESTIB #ptemp22 [2][2];
368

+ FFED2FCD: 367 tenp = #ptestib;

« FFED2FED: 368 temp22 [0] [0] = #*ptestib;

+ FFE02FF4: 369 temp22 [0][1] = #ptestib;

« FFED3008: 370 temp22 [1]1[0] = #ptestib;

« FFED3O01C: 3 temp22 [11[1] = #ptestib;

-, F‘tE‘!up
. 3 ptemp2? FE/EE(E) >
+ FFED303C: a7h ptenp2?2 N-YIOEEIZPCESE(P)
. FFE03043: 376 ptenp22 S EORE
L fFE0304A: a7 dewzz 2T EIIFREMA)
. FFE03051: 878 ) M-2¥2ab-v3v BT
379 [ ikkkkiok e
380 void  Par 2HTR0EE-ETR
. FFE03053: 381 | CViewER(C)
382 TESTIG S
ws  TESTIG 07D -
384 TESTIG VAT ERW) =
20R TCOTIM™ - . o
= BP1 IFFE03030 [W373:paratest.c 7 ' AMLTTFE®N 0000 | ~ee =
MakeE{7(2) :
[oo000000 |-~ 4Ra Al ~1ee ~|IF
0000000 RAM: FF1 ®ER 2 OO 2
0000010: FF I s FFFF [evneenaenennnns =
0000020 i 7R FFFF [eveienannnennnns -
0000030; FF I BE&A79IE(0) o 3
Go IBreak |RstMun| Reset AEATE-(M) Trace | Step | CTrac | CStep I D
A
v
Ll Info | Log |[T  Esc | Stop
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W mtan

P, 22 S AR O R

z||ptemp|
Data Address[00001874)]

X Dec=0000006264

SR A LS CRIT DA,
[variable] ZF8ET 5,

TRiE

N
—
WA N BT D58, (FT7Nr ) v 7| T8,

leariable \i" ;l

\

\

L"*(ptemp”
Data Address[0000187C]
dt1 == 0x01 Dec=001 i
testib i void member struct
dts A 0x000D Dec=00013
dté = Nx0000000E Dec=0000000014
dt? = 0xXQ00000000000000F Dec=00000000000000000015
TE (@
| \ v ||variable ~ =
\
\

FARLTWA R N\HZH

BT 25813, (X702 ) v 7 45,
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W mtan

[6-3]
E= DEFSK (1) FH@E/ZEE
=) ﬁ:\ 1
BiR |i|_IJ v ||(#(ptemp)).stestib | -]
Data Address[00001880] '
dt? == Ox02 Dec=002
dt3 == 0x0003 Dec=00003
testic K- vold member struct
dt4 =\ 0x0000000B  Dec=0000000011
dt5 == \x000000000000000C  Dec=00000000000000000012
TH(@ :
| \ L"variable L” ;I
\
\
FARLTWDAURNEZBT DAL, (X7 v o) 35,

Rl B ]
B , T JJ v |[(#(ptemp)).stest Ib. stestIc | |
Data Address[000018D0] '
ctl == 0x04 Dec=004
ct2 [0]([0] == 0x05 Dec=005 T
ct3 [01[01[0] == 0x08 Dec=006 n
It1 == 0x00000006 Dec=0000000008
1tz [0] (0] == 0x00000007 Dec=0000000007
T30 (0] (0) =" 000000008 Dec=0000000008
It X 0x0000000000000008  Dec=00000000000000000008
11t2 [01[0] [/ ==\0x0000000000000003  Dec=00000000000000000009
[1t3 [0][0]C == (0x0000000000000004 Dec=00000000000000000010
TE(@ ]
| / \ L"variable L” ;l
] \

FARLTWDALNEZBT DAL (XTI v o) 35,
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M,I—U::ﬁit:‘ﬂi

= DEFsK (1)FHFH/ZE

d .
I , ﬂ|($(ptemp)).stestlb.stestlc.It3 (o1[01[0] | ~|
Data Address[00001800] '

== X Bc=
[01[01[1] == 0x00000003  Dec=0000000009 3 YTERF DT
(0] [11[0] == 0x00000004  Dec=0000000010
[0J[1][1] == 0x0000000B  Dec=0000000011
[11[0][0] == 0x0000000C  Dec=0000000012
(17001 (1] == 0x0000000D  Dec=0000000013
(11011 [0] == 0x0000000E  Dec=0000000014
(11011011 == 0x0000000F  Dec=0000000015
[2][0][0] == 0x00000010  Dec=00000000186
(21 (0] (1] == 0x00000011 Dec=0000000017
[21011[0] == 0x00000012  Dec=0000000018
[21[11[1] == 0x00000013  Dec=0000000013

THE(@ :
| Lllvariable ;" .LI
7 AN -
XTI RN B2 T DA
o6l ZZ® PullDown] THRET 5,

(B
| o] |- <[ [Gelptenp)). stestTb.stestic. 113 I 0 [0]] v ]

Data Address[000018D0]

LoJfoJ{o] == 0x00000008 Dec=0000000008
[01[0][1] == 0x00000009 Dec=0000000009
[0101][0] == 0x00000004 Dec=0000000010
[01[11[1] == 0x0000000B Dec=0000000011
[11[0][0] == 0x0000000C Dec=0000000012
[11[0][1] == 0x0000000D Dec=0000000013
[1101][0] == 0x0000000E Dec=0000000014
[1101][1] == 0x0000000F Dec=0000000015
[21[0][0] == 0x00000010 Dec=00000000186
[21[0][1] == 0x00000011 Dec=0000000017
[21[11[0] == 0x00000012 Dec=0000000018
[2101][1] == 0x00000013 Dec=0000000019

TE (@

I z"variable L” |

variable

— — dunp (byt.
JUTEFRDAEY I A TEATET B, Fdﬁﬂﬁésﬁoﬁf )

dump( long)

aump nOth
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W mtan

= DEFeK ()/FE/EE

E\! ﬁ,\, '!,

E_*]_I_[ ~ |[Ck(ptene)). stestib.stestic. 1t3 (0] (0] (0] |

Data Address[000018D0]

000018D0: J0000008 00000009 00000004 0000000B

0000 18E0: 0000000C 00000000 0000000E 000000OF

0000 18F0: 00000010 00000011 00000012 00000013
N\

Nong| #A 7DX L THR

TEIE

[

;Ildump( long) v [Hex *l

/|

7
FoES AT
HEX::16 15
DEC:10 #54
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W man

5. IEEH

c ACEOZEEHEL, =T BD MEELET,

« ASCEA M CoRH IR IR U E T

< AR SN O D NFICOW TOERR R — NIk 1 2 Z Lk EEAL

AREICBEALT, AP R L7 hr =g RSO EEREOE T,

« ASCEOWBIHE, R LR, AENRAELTH, BT —UoEHIabRN b0 L LET,

c ASCEOWNFIZBEI LT, TREHUTERLE LA, IAREE, R l0mnidh 0 £ Uiz biktE T
&L IZSUTEENTT,

c ACEOWNEIL, TERUEEIND ZERH D F7°,

T486-0852
ZHNVRAR BT R TAET 6-9-20
=—U RS

https://www.aone.co.jp
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